
札幌市豊平館 平成28年度 利用者アンケート 

目標値 性別 年齢 居住地 職業 

回答人数：180名 

お客様満足度：85％ 

接遇満足度：85％ 

受付満足度：85％ 

実績値 総合満足度 職員の接遇 受付満足度 コメント 

回答人数：337名 

お客様満足度：87％ 

接遇満足度：74％ 

受付満足度：75％ 

 

・正面玄関から入りた
い、テラスに出たい。 

 

・説明の方が大変好感
を持たせて頂きまし
た。 

 

・孫の結婚式は是非に
と思います。 

 

・修復のカラー綺麗で
すありがとう。 
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講座名「探検・豊平館」 
11月2日開催 2/2回 性別 年齢 理解度 満足度 

【目標値】 

募集人数：20名 
理解度 ：70％ 
満足度 ：85％ 

【実績値】 
回答人数：24名 
理解度 ：83％ 
満足度 ：91％ 

コメント ・屋根の造りやホテルとしての日常について詳しく知りたく思った。 
・中島公園に移築後の結婚式場としての豊平館の裏話を聞きたい。 

札幌市豊平館 平成28年度 講座アンケート 

講座名「探検・豊平館」 
11月1日開催 1/2回 性別 年齢 理解度 満足度 

【目標値】 

募集人数：20名 
理解度 ：70％ 
満足度 ：85％ 

【実績値】 
回答人数：22名 
理解度 ：86％ 
満足度 ：91％ 

コメント ・建物のことがよくわかった。家に帰ったら家族に話したいと思う。 
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講座名「続  探検・豊平館」 

1月17日開催 1/2回 
性別 年齢 理解度 満足度 

【目標値】 

募集人数：25名 
理解度 ：70％ 
満足度 ：85％ 

【実績値】 
回答人数：20名 
理解度 ：75％ 
満足度 ：75％ 

コメント ・札幌の歴史的建物について他にも色々知りたいです。 

札幌市豊平館 平成28年度 講座アンケート 

講座名「歴史ある現代に
どう活かすか」 
12月9日開催 

性別 年齢 理解度 満足度 

【目標値】 

募集人数：50名 
理解度 ：70％ 
満足度 ：85％ 

【実績値】 
回答人数：32名 
理解度 ：100％ 
満足度 ：97％ 

コメント ・建物は活用してこそ価値があるということが分かった。 
・本館の修復に携わった職人さんの苦労も聞きたい。 
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講座名「私たちは、何故歴
史を学び伝えていくのか」 

2月11日開催 
性別 年齢 理解度 満足度 

【目標値】 

募集人数：30名 
理解度 ：70％ 
満足度 ：85％ 

【実績値】 
回答人数：29名 
理解度 ：83％ 
満足度 ：76％ 

コメント ・歴史をひもとくことは未来を創造する 
・これからも地域の歴史を探る講座の開催を期待しています 

札幌市豊平館 平成28年度 講座アンケート 

講座名「続  探検・豊平館」 

1月24日開催 2/2回 
性別 年齢 理解度 満足度 

【目標値】 

募集人数：25名 
理解度 ：70％ 
満足度 ：85％ 

【実績値】 
回答人数：22名 
理解度 ：72％ 
満足度 ：77％ 

コメント ・明治時代の歴史がとても興味深かったです。バンザイの成立は初めて知りました。 
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札幌市豊平館 平成28年度 貸室利用者アンケート 

実績値 利用目的 利用料金 満足度 

【実績値】 
配布件数：114件 
回答件数： 51件 
満足度   ： 70％ 

  コメント 

・夜の利用者への館内見学サービスも是非実施して欲しい。 
 
・主催者の駐車スペースがあると便利だと思います。 
 
・撮影での利用にて使用させて頂きました。職員の方にも優しくして頂き、大変気持ち 
 良く利用することができ、感謝しております。またの利用の際、お世話になる機会が 
 ございましたらよろしくお願いいたします。ありがとうござました。 
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